

# ВІДКРИТТЯ ЦЕНТРУ ГЕНДЕРНОЇ ОСВІТИ В ХНТУСГ ІМ. П. ВАСИЛЕНКА



18 квітня в університеті відбулось урочисте відкриття центру гендерної освіти ХНТУСГ.

Гендерна політика в Україні активно впроваджується в життя перш за все завдяки створенню на базі вищих навчальних закладів центрів гендерної освіти. Адже саме завдяки молоді в державі формуються нові ідеї, реалізуються нові заходи тощо. Новаторська робота будь-якої держави полягає саме в залученні нових молодих кадрів, які зможуть забезпечити поступальний розвиток країни та зробити крок уперед. Не став виключенням і гендерний напрямок політики держави. Встановлення рівності серед жінок та чоловіків в усіх сферах діяльності суспільства, створення належних умов для гармонійного розвитку особистості незалежно від її віку, статі, раси, релігійних переконань. Щороку під такими гаслами ООН затверджує резолюції щодо встановлення гендерної рівності у суспільстві, і Україна на сучасному перехідному етапі її розвитку активно залучилась до роботи в даному напрямі.

Харків не став винятком. Вже у восьми харківських ВНЗ відкрито центри гендерної освіти. Активно включився до роботи і наш університет. Студенти та викладачі гуманітарних кафедр неодноразово яскраво себе проявляли в комплексі заходів, що проводились Головним управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації: інтерактивах, семінарах, конференціях, круглих столах, — результатом чого стало створення центру гендерної освіти ХНТУСГ.

На урочистому відкритті були присутні координатори центрів гендерної освіти ВНЗ Харкова. З вітальним словом до учасників звернувся перший проректор ХНТУСГ Тищенко Л.М., який виразив своє надзвичайне задоволення від проведеної роботи в напрямку гендерної освіти та побажав усім активістам руху успіхів та наснаги в подальших зверненнях. Від обласної державної адміністрації своє вітання висловила головний спеціаліст Головного управління у справах сім'ї, молоді і спорту Харківської облдержадміністрації Сухорюкова Наталія Андріївна. Ми вже неодноразово зустрічались із нею, а тому було надзвичайно приємно почути від Наталії Андріївни слова подяки та похвали всім учасникам заходів Головного управління і побажання на подальшу міцну та плідну співпрацю.

Слово для привітання також було надане координаторам центрів гендерної освіти інших ВНЗ: Рассказовій Ользі Ігорівні (Харківська гуманітарно-педагогічна академія), Кобіковій Юлії Валентинівні (Харківський національний університет внутрішніх справ).

Гостей, учасників та організаторів цього заходу вітала художня самодіяльність університету, а також студентський актив, які показали всі найкращі якості молодого покоління.

Після урочистого відкриття Центру відбувся показ вистави «Вдома в Україні» за підтримки Міжнародної організації з міграції (представництво в Україні). Актори театру розповідали реальні історії з життя емігрантів на Україні, проникливо і щиро лунали їх слова і не залишили байдужим жодного з глядачів.

Наприкінці хотілося б сказати, що якими б не були справжні реалії життя нашого сьогодення, проте про найщиріші та найважливіші речі нам ніколи не можна забувати.

*Губар Анна, заст. голови студентського комітету ХНТУСГ*

